

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Julie Neumannová

Vedoucí práce: PhDr. Hana Janečková, Ph.D.

Název práce: _____

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

PhDr. Hana Janečková, Ph.D., 3. lékařská fakulta, Ústav ošetrovatelství,
janeckova.hana@post.cz, 608822986

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Autorka ve své bakalářské práci projevila zájem o téma, které je velice potřebné, neustále aktuální a do značné míry u nás i opomíjené. Aktuálnost problematiky mezinárodních srovnání v oblasti péče o zdraví se znovu ukázala v současném období celosvětové zdravotní krize spojené s pandemií Covid-19, což autorka také ve své práci reflektuje.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Studentka pracovala samostatně a velmi rychle získala vhléd do problematiky, dobře spolupracovala s vedoucí práce, na její podněty reagovala pružně a s vlastním úsudkem. Prostudovala velké množství literatury z oblasti veřejného zdravotnictví a zdravotnického managementu, rovněž i strategické dokumenty domácí i zahraniční. Samotný výběr zdrojů svědčí o hlubokém vhlédu, který autorka do svého zvoleného tématu získala a o jejím zaujetí a motivaci ke studiu veřejného zdravotnictví.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Práce je postavená na sběru sekundárních dat z veřejných zdrojů (Eurostat, OECD Health Statistics 2019, WHO, ČSÚ, ÚZIS, MZČR). Rozhled, který studentka během zpracovávání bakalářské práce v této oblasti získala je úctyhodný. Práci s daty dobře zvládla, dokázala zvolit relevantní indikátory zdravotního stavu a péče o zdraví v jednotlivých zvolených zemích, provést srovnání a přehledně je prezentovat.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

3

Jeden formální nedostatek je hned v titulu práce, v jeho anglické verzi – namísto „its comparison“ píše studentka it's (=zkratka it is). Některé formulace naznačují autorčiny rezervy v oblasti odborného vyjadřování, které souvisí s nedostatkem jejích dosavadních zkušeností. Je však naděje, že tuto oblast autorka dokáže dále kultivovat, bude-li pokračovat v tomto svém odborném zaměření.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Autorka bakalářské práce prokazuje své schopnosti racionálního analytického vhledu do studované oblasti, práce s odbornou literaturou, v níž se dokáže orientovat, samostatně ji vyhledávat a čerpat z ní. Umí pracovat s daty, volit kritéria a realizovat mezinárodní srovnání. Během zpracování tématu bakalářské práce se dobře zorientovala a prohloubila své vědomosti v oboru veřejné zdravotnictví.

**Otázky k
obhajobě:**

Jak můžete popsat rozdíly v reagování různých zemí na šíření epidemie Covid-19? Které faktory v tomto směru považujete za důležité?

Jakou roli sehrává Světová zdravotnická organizace v oblasti podpory zdraví a vyrovnávání rozdílů ve zdraví?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

22.6.2020

Podpis:

Hana Janečková

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

